
DELUX 050 CS 
PRODUKT PER MBROJTJEN E BIMEVE 

 
“KUJDES” 

Lexo fleteudhezuesin para perdorimit 

DELUX 050 CS është insekticid me veprim kontakti dhe të brendshëm në formën e një suspensioni të kapsulave në 

lëng të destinuarpër hollim me ujë para përdorimit. Ka një efekt sipërfaqësor në bimë. 

GRUPI 3A INSEKTICID 

Përmbajtja: Deltametrin 50 gr/lit (4,9% w/w) 

Formulimi: Suspension kapsulash (CS) 

 
Masat parambrojtese: 

P280: Vishni doreza mbrojtëse/veshje mbrojtëse/mbrojtje për sytë/fytyrë.P302+P352: NËSE NË LËKURË: Lajeni 

me shumë sapun dhe ujë. 

P305+P351+P338: NËSE NË SYTË: Shpëlajeni me kujdes me ujë për disa minuta. Hiqni lentet e kontaktit, nëse 

janë tëpranishme dhe të lehta për t'u bërë. Vazhdoni shpëlarjen. 

P391: Mblidhni derdhjen. 

 

Udhëzime për ndihmën e parë dhe këshilla për mjekun: 

H315: Irritues për lëkurën. 

H319: Irritues për sytë. 

H410: Shumë toksik për jetën ujore me efekte afatgjata. 

EUH401: Për të shmangur rreziqet për shëndetin e njeriut dhe mjedisin, ndiqni udhëzimet për përdorim. 

EUH208: Përmban 1,2-benzoizotiazolin-3-on. Mund të shkaktojë një reaksion alergjik. 

Antidoti: asnjë, trajtojeni në mënyrë simptomatike. 

Në rast aksidenti ose nëse nuk ndiheni mirë, kërkoni menjëherë këshilla mjekësore (tregoni etiketën kur është e 

mundur).Nëse gëlltitet, mos shkaktoni të vjella: kërkoni menjëherë këshilla mjekësore dhe tregoni enën dhe etiketën. 

Në rast kontakti me lëkurën: Lajeni me sapun dhe ujë të bollshëm. 

Nëse në sy: Shpëlajeni me kujdes me ujë për disa minuta. Hiqni lentet e kontaktit, nëse janë të pranishme dhe të lehta 

për t'ubërë. Vazhdoni shpëlarjen. 

Nëse thithet: largojeni viktimën në ajër të pastër dhe mbajeni të qetë në një pozicion të rehatshëm për frymëmarrje. 

 
Përdorimi: 

Produkti është i destinuar për t'u përdorur me spërkatës vetëlëvizës ose traktor të fushës dhe kopshtit. 

Kolza dimërore vajore: kundër Brassicogethes aeneus, Ceutorrhynchus quadridens. Doza maksimale e produktit 

për një aplikim të vetëm: 0.1 lit/ha. Doza e rekomanduar 0,08 - 0,1 lit/ha. Përdorni dozat më të larta të rekomanduara 

në rast të infektimit më të madh nga dëmtuesit. Trajtimet pas infektimit, nga faza e "gonxhes së gjelbër" deri në 

fazën kur petalet e para janë të dukshmedhe sythat e luleve janë ende të mbyllura ("sythi i verdhë") (BBCH 51-59). 

Sasia e rekomanduar e ujit: 200-400 lit/ha. 

Grurë: kundër Oulema melanopa. Doza e rekomanduar 0,1 lit/ha. Trajtimet nga fillimi deri në fund të fazës së veshit 

(BBCH 51-59) duke marrë parasysh pragun e dëmtimit. Sasia e rekomanduar e ujit: 200-400 lit/ha. 

Mollë, dardhë, kumbull: kundër afideve. Doza e rekomanduar 0,25 lit/ha. Aplikohet pas shfaqjes së kolonive të 

para të afideve. Aplikohet 1 trajtim/sezon rritje. Sasia e rekomanduar e ujit: 500-600 lit/ha. 

Misër: kundër Sesamia cretica. Doza e rekomanduar 300 ml/ha. Përdoret nga fillimi deri në fund të fazës së veshit 

(BBCH 51-59) duke marrë parasysh pragun e dëmtimit. Sasia e rekomanduar e ujit: 200-600 lit/ha. 

Patate: kundër P. Operculella. Doza e rekomanduar 200 ml/ha. Përdoret nga fillimi deri në fund të fazës së veshit 

(BBCH 51-59) duke marrë parasysh pragun edëmtimit. Sasia e rekomanduar e ujit: 400-600 lit/ha. 

Perime: kundër afideve. Doza e rekomanduar 0.05% (50 ml/100 L ujë. Përdoret nga fillimi deri në fund të fazës së 

veshit (BBCH 51-59) duke marrë parasysh pragun e dëmtimit. Sasia e rekomanduar e ujit: 200-400 lit/ha. 



Vreshtari: kundër Lobesia botrana, Polychrosis botrana. Doza e rekomanduar 0.03% (30 ml/100 lit ujë. Përdoret 

nga fillimi deri në fund të fazës së veshit (BBCH 51-59) duke marrë parasysh pragun edëmtimit. Numri maksimal i 

trajtimeve në sezonin e rritjes: 1.Sasia e rekomanduar e ujit: 400-600 lit/ha. 

Ullinj: kundër Bractocera olea. Doza e rekomanduar 300 ml/ha. Përdoret nga fillimi deri në fund të fazës së veshit 

(BBCH 51-59) duke marrë parasysh pragun edëmtimit. Sasia e rekomanduar e ujit: 200-600 lit/ha. 

Domate, patëllxhan në fushë: kundër Helicoverpa armigera, Leptinotarsa decemlineata, Ahididae. Doza e 

rekomanduar 0,1 lit/ha. Aplikoni pas shfaqjes së dëmtuesve në bimët e reja ose kur vihet re dëmtimi i parë, nga faza 

efidanit deri në fund të fazës së pjekjes së frutave (BBCH 10-89). Sasia e rekomanduar e ujit: 600 lit/ha. 

Kastravec, kunguj të njomë në fushë: kundër Delia florilega, Delia platura, Aphis gossypii, Myzus persicae. 

Doza e rekomanduar 0,1 lit/ha. Aplikoni pas shfaqjes së dëmtuesve në bimët e reja ose kur vërehet dëmtimi i parë, 

nga faza e fidanit deri në fund të fazës së pjekjes së frutave (BBCH 10-89). Sasia e rekomanduar e ujit: 600 lit/ha. 

Domate, patëllxhan në serë: kundër Trialeurodes vaporariorum, Thrips tabaci, Ahididae, Agromyzidae, 

Hadeninae, Plusia, gamma, Helicoverpa armigera. Doza e rekomanduar 0,1 lit/ha. Aplikoni pas shfaqjes së 

dëmtuesve në bimët e reja ose kur vërehet dëmtimi i parë, nga faza e fidanit deri në fund të fazës së pjekjes së 

frutave (BBCH 10-89). Sasia e rekomanduar e ujit gjatë përdorimit të spërkatësve të dorës: 300-2000 lit/ha (3-20 

lit/100 m2). 

Kastravec, kungull i njomë në serë: kundër Frankliniella occidentalis, Thrips tabaci, Aphididae, Agromyzidae, 

Trialeurodes vaporariorum. Doza e rekomanduar 0,1 lit/ha. Aplikoni pas shfaqjes së dëmtuesve në bimët e reja ose 

kur vërehet dëmtimi i parë, nga faza e fidanit deri në fund të fazës së pjekjes së frutave (BBCH 10-89). Sasia e 

rekomanduar e ujit kur përdorni spërkatës dore: 300-2000 lit/ha (3-20 lit/100 m2). 

Duhani: kundër Thribs tabaci, Myzus persicae. Doza e rekomanduar 0,1 lit/ha. Aplikoni pasi të shfaqen dëmtuesit 

në bimët e reja ose të vërehet dëmtimi i parë, që nga fazae fidanit deri në kafe më shumë se 90% të bishtajave të 

farës (BBCH 10-89). Sasia e rekomanduar e ujit: 200-800 lit/ha. 

Bimët zbukuruese: kundër Trialenrodes reporeriorum, Thysenoptera, Psylloidea, Cecidomyiidae, Coccoidea, 

Otiorhynchus, Lepidoptera. Doza e rekomanduar 0,1 lit/ha. Aplikoni pas shfaqjes së dëmtuesve në bimët e reja ose 

kur vërehet dëmtimi i parë, BBCH 10-89. Sasia e rekomanduar e ujit: 300-2000 lit/ha (3-20 lit/100m2). 

Fidanishtet e pemëve halore, fidanishtet e pemëve gjetherënëse, shkurret dekorative: kundër Melontha 

melolontha, Amphimallon solstitiale, Hylobius abietis, Pissodes sp., Dendrolimus pini, Diprion pini, Lymantia 

monacha, Celphecia spp., Acantholyda spp., Rhyacionia spp., Aredus cinnamomeus, Brachyderes incanus, 

Phylopertha horticola, Erisoma lanigerum, Thysenoptera, Cecidomyiidae, Aphididae. Doza e rekomanduar 0,1 

lit/ha. Aplikoni pas shfaqjes së dëmtuesve në bimët e reja ose kur vërehet dëmtimi i parë, nga faza e fidanëve deri 

në fund të sezonit të rritjes (> BBCH 10). Sasia e rekomanduar e ujit: 200-800 lit/ha. 

Në gjithë bimët aplikohet 1 trajtim/sezon rritje. 

 
Vërejtje për përdorimin: 

Produkti funksionon në mënyrë më efektive në temperatura nën 20 °C. Në temperatura më të larta, kryeni trajtime 

në fund të ditës. Kryeni trajtimin me kujdes në mënyrë që të gjitha pjesët e bimëve të mbulohen me lëngun e 

përdorshëm. Reshjet e dendura më herët se 6 orë pas trajtimit mund të zvogëlojnë efektivitetin e agjentit. Për të 

mbrojtur bletët dhe insektet e tjera pjalmuese, mos përdorni: kur barërat e këqija të lulëzuar janë të pranishme në 

kulturën e mbrojtur; në vendet ku bletët janë ne kullotje. 

 
Karenca: 

Molla 7 ditë; Domate, patëllxhan, kastravec, kungull i njomë 3 ditë. 

 

Ndikimi në mjedis: 

Mos e ndotni ujin me produktin ose me paketimin e tij. Mos e lani aparatin pranë ujit sipërfaqësor.Shmangni ndotjen 

e ujit përmes kanaleve kulluese nga fermat dhe rrugët. Shmangni lëshimin e paqëllimshëm në mjedis. 

E rrezikshme për bletët. Për të mbrojtur bletët dhe insektet e tjera pjalmuese, mos e përdorni në vendet ku bletët kanë 

përdorim, kur shfaqen barërat e këqija të lulëzuara si dhe gjatë periudhës së aktivitetit të bletës. 

Për kultivimin e grurit dimëror dhe të repës dimërore: Për të mbrojtur organizmat ujorë, është e nevojshme të 

caktohet një zonë mbrojtëse 10 metra e gjerë nga rezervuarët dherrjedhat ujore.. 

Për të mbrojtur bimët dhe artropodët që nuk janë objektiv i produktit, është e nevojshme të caktohet një zonë 

mbrojtëse 1m e gjerë nga zonat jo bujqësore. 

Për pemëtoret e mollës: Për të mbrojtur organizmat ujorë, është e nevojshme të caktohet një zonë mbrojtëse nga 



rezervuarët dhe rrjedhat ujore megjerësi prej: 50 m me përdorimin e njëkohshëm të teknikave që reduktojnë 

rrjedhjen e lëngut të përdorshëm gjatë trajtimit me75% ose 95 m. 

Për të mbrojtur artropodët jo të synuar, është e nevojshme të caktohet një zonë mbrojtëse 30 m e gjerë nga zonat 

jobujqësore. 

Në rastin e domates, patëllxhanit, kastravecit, kungujve të njomë të rritur në tokë: Për të mbrojtur organizmat ujorë, 

është e nevojshme të caktohet një zonë mbrojtëse 20 m e gjerë nga rezervuarët dhe rrjedhat ujore me përdorimin e 

njëkohshëm të teknikave që reduktojnë rrjedhjen e lëngut të përdorshëm gjatë trajtimit me 50%. 

Për të mbrojtur bimët dhe artropodët që nuk janë objektivi i produktit, është e nevojshme të caktohet një zonë 

mbrojtëse me gjerësi prej: 1 m me përdorimin e njëkohshëm të teknikave që reduktojnë lëvizjen e lëngut të 

përdorshëm gjatë trajtimit me 75% ose 5 m. 

Për domate, patëllxhan, kastravec, kungull i njomë të rritur në sera: Produkti është miratuar për përdorim në serra me 

një strukturë të qëndrueshme, të izoluar nga toka. 

Për kultivimin e duhanit, fidanishteve të pemëve halore, fidanishteve të pemëve gjetherënëse, shkurreve 

zbukuruese < 50 cm. 

Për të mbrojtur organizmat ujorë, është e nevojshme të caktohet një zonë mbrojtëse 20 m e gjerë me terren nga 

rezervuarët dhe rrjedhat ujore. 

Për të mbrojtur bimët dhe artropodët që nuk janë objektivi i produktit, është e nevojshme të caktohet një zonë 

mbrojtëse me gjerësi prej: 1 m me përdorimin e njëkohshëm të teknikave që reduktojnë lëvizjen e lëngut të 

përdorshëm gjatë trajtimit me 75% ose 5 m. 

Për kultivimin e duhanit, fidanishteve të pemëve halore, fidanishteve të pemëve gjetherënëse, shkurreve 

dekorative > 50 cm. 

Për të mbrojtur organizmat ujorë, është e nevojshme të caktohet një zonë mbrojtëse me gjerësi nga rezervuarët dhe 

rrjedhat ujore: 40 m, duke përfshirë terrenin 20 m të gjerë me përdorimin e njëkohshëm të teknikave që reduktojnë 

rrjedhjen e lëngut tëpërdorshëm gjatë trajtimit me 75%, ose 60 m, duke përfshirë terrenin 20 m të gjerë. 

Për të mbrojtur bimët dhe artropodët që nuk janë objektivi i produktit, është e nevojshme të caktohet një zonë 

mbrojtëse me gjerësi prej: 3 m me përdorimin e njëkohshëm të teknikave që reduktojnë rrjedhjen e lëngut të 

përdorshëm gjatë trajtimit me 90%, ose 5 m me përdorimin e njëkohshëm të teknikave që reduktojnë rrjedhjen e 

lëngut të përdorshëm gjatë trajtimit me 75%, ose 10 m me përdorimin e njëkohshëm të teknikave që reduktojnë 

rrjedhjen e lëngut të përdorshëm gjatë trajtimit me 50%, ose15 m. 

Trajtimi i mbetjeve të lëngshme dhe pastrimi i aparateve 

Mbetjet e lëngut të përdorshëm dhe ujit të përdorur për larjen e aparatit nëse është e mundur, pas hollimit, përdoret 

në sipërfaqen e trajtuar, ose të asgjësojë përdorimin e zgjidhjeve teknike që sigurojnë degradimin biologjik të 

substancave aktive të produkteve përmbrojtjen e bimëve, ose asgjësoni atë në një mënyrë tjetër, në përputhje me 

rregulloret për mbetjet. Lani pajisjen tërësisht pas përdorimit. Në rastin e larjes së aparatit me përdorimin e 

detergjenteve të destinuara për këtë qëllim, larjet që rezultojnë duhet të trajtohen në përputhje me udhëzimet e 

bashkangjitura me agjentin larës. 

 
Ruajtja dhe magazinimi: 

Ruani në vende te thata, te fresketa dhe pa ndriçim diellor, në paketim origjinal, në temperaturën 0-30o C. 

 

Nr dhe data e regjistrimit: 54; datë 9.8.2023; 

Sasia neto të PMB-së apo lëndës vepruese, që ndodhet në ambalazhin bazë: Deri në 1000 ml; 

Numri i serisë ose shenja të tjera identifikuese: ; 

Data e prodhimit: ; 

Data e skadencës së PMB-së, ruajtur sipas kërkesave të përcaktuara në dosje: 3 vjet; 

Tipi i amballazhit bazë: HDPE/PA, HDPE/EvOH, HDPE/F; 

Emri dhe adresa e prodhuesit: Innvigo Sp. z o.o. Adresa: Al. Jerozolimskie 178, Varszava, Poloni. 

Emri dhe adresa e kërkuesit: Innvigo Sp. z o.o. Adresa: Al. Jerozolimskie 178, Varszava, Poloni. 

Emri dhe adresa e distributorit: Agro-Zani SHPK. Lagjja “30 Vjetori”, Rruga “Antipatrea”, Berat. 


